« Pewwenue keadpamuuoix
YPABHEHUU. ».




OlIPE/IEJIEHUE:

Keadpamnuvim ypasHeHuem
HA3bIBACTCA

ypaBHEHHE BHAA ax” + 8x +c¢ = 0,
rae x —nmepeMeHHasl,
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a, 6 U C HEROTOpPbIC YHNlJ/IA,
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YPABHEHUA
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a*0, 60, C+O

a+0, =0, C=0O

2x°+5x-7=0 3x°-2x=0

6x+x"-3=0 = 2x+x*=0

X2-8x-7=0 ; i 125+5x%=0

25-10x+x2=0 E @ 49x2-81=0
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PEIIIEHUE

HEITIOJIHBIX KBA/IPATHBIX

YPABHEHI/II71

4

6=0

ax’+c=0

/

1.MepeHoc c B npasyro yacm
ypasHeHus.

ax’= -c

2.[eneHue obenx yacneu
ypasHeHus Ha a.

x?= -c/a

3.Ecnn —c/a>0 -aBa peweHus:

Xy = c U X, = - C
\ « a

Ecnun -c/a<0 - HempeweHUiA

N

8,c=0
ax’=0

/

1. BwiHeceMHue x 3a
CKOOKW:

x(ax+a8) =0
2. Pa3oueHue ypasHeHUs
Ha 08d PABHOCUAbHBIX:
X=0 U ax+e=0

3. dea pewernusn:

‘ X=0 u x=-6/a

1./lTeaeHue o6eux uacmeii
YypasHeHUus Ha a.

x’=0

2.00H0 peweHue: x = 0.
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OnpenesieHue KOpHA

1 KopHeM KBa/ipaTHOI'O YpaBHEHUA

2
ax”- +bx+c=0
Ha3bIBAIOT TAKOe 3HAaYeHHe IIepeMeHHON X,

IIPH KOTOPOM KBaJApaTHBIU TPEXUJIEH
obpalaeTcs B HyJIb;

ax® +bx+c




THUIIBI KBAJAPATHBIX

ypaBHEHUU
1 IIOJIHBbIE I HeIIOJIHbIEe
a)b =0

6)620

8)0=0;c=0




Hcmopuueckue ceedeHus:

Keadpamhnuvle ypasHeHUun enepaéble acmpeuaromen 8 padbome
UHOUIUCKO020 MaMeMamuka u acmpoHoma Apuadxammuil.

JIpyzoit unouiickuil yuensliit bpaxmazynma (VII 8) us.aodicun
oowee npasuwao peweHust KeaopammMbsblx YpasHeHUll, Komopoe
npakmuuecku coenadaem ¢ CO8peMeHHbIM.

B /Ipeeneit HHOuU ObLAu pacnpocmpaHeHbvl nYo.auuHble
COPEeBHOBaAHUA 6 pPeweHUU MPYOHbLX 3adald. 3adavdu Hacmo
00.1eKauch 8 CMuxomeopHy1o opmy.

Bom 3adaua bxackapwi:

06e3baHOoK pe3eblx cman, ecaacmbsv noesuilu, pa3ssaexkanacs.

Hx 6 xeadpame uacmv 60CbMaA HA NOARAHKE 3aA0ABAANACY.
A dseHaduamdv NO AUAHAM CMAAU NPbLI2AMb, NOBUCAA.
CK0AbKO e ObLI0 00€3bAHOK, Mbl CKAMCU MHE, 8 IMOoil cmae?




PeweHue 3adauu bxackapuli:
ITycmuv 6bL10 X 00€3bAHOK,
moz0a Ha NoAstHe 3a6aeaaoch — (
x/8)° u 12 npvizaau no auanHam.
Cocmaeum ypasHeHue:

01(x/8)+ 12 = x,
x’/64 + 12 — x =0, /*64
x%-64x + 768 = o,
D = (-64)?*-4*1*768 =4096 — 3072 = 1024 =
32°%, 2 KopHA
x=(64-32)/2 = 16,
x= (64 + 32)/2 = 48.
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CrocoObI peleHus HEeImOJIHbIX
KBAJAPATHBIX YPABHCHU U

b=o0 c=0 b=0;c=0
2 4
ax"+c=0 ax” +bx =0 ax® =0
=_c x(ax+b)=0 2
B ) x°=0
c x=0wmx=—— =
ecau —— 2 0,mo a x=0
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DopMyJIbI KOPHEH MOJHOTO
KBa/IPAaTHOI'O YPaBHEHUA

/l):Zl?z_él-ac\
D <O D=0 D>0
KopHeii OauH ABa KOpHsI
HET KOpPEHb
—b —b++D —b—+/D
X=— X, = S X, =
2a 2a 2a
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dopmMyJia YETHOIO

Ko3(dpunmeHTa
b=2k
—k + \/ k* —ac
Ao = p
a=1

X, 5 N .
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Teopema Buera

X1 5 KQpHM KBaapaTHOrO ypaBHEHWS

b C
a a
a=1
x, +x, =—b; x,-x, =cC
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1. Haniaure KOpHHU KBaJApaTHOIO
YPAaBHEHMUA, HE HCII0JIb3yA (POPMYJIbI

KOpHEeM:
2 — 0
a)yx" —5x+6=0; X =2x, =3
6)x” +3x—4=0; X, =—d;x, =1

g)x” —5x+10=0. KopHen HeT

2.CocTraBbhTe IpUBEJCHHOE
KBaJipaTHOE YPABHEHUE, KOPHAMU
KOTOPOI'O ABJAIOTCA YMCcjIa 3 U -7:

x?+4x-21=0

\



Il puMeHeHue KBaJApPaTHBIX
ypaBHEHUU

-pelnieHre palMOHAJIbHBIX YPaBHEHUU;
-pelieHre UPPAMOHAIBHBIX YPAaBHEHU;

-pellleHne 3a/1a4;

-PaA3JIOZKEHHNE KBAAPATHOI'O TPEXYJICHA
HAd MHOXKUTEJIN,

-COKpallieHue pooeii.
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JazaHue:

1.Pemure 0> 1.

ypaBHEHHUA: xT+2 X
6)x’> (x> =15)-16=0;

8)x—+2—x=0.

5x° +3x—2
25x* —4

3.11pu KakoOM 3HAYEHUU

napaMeTpa a ypaBHeHUue

X —ax+9=0
MeeT OAUH KOPEeHb?

2.CokpaTture ApoOb:
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